
Thomas Tube Holder 
 
∆εν πρέπει πλέον να ανησυχείτε για τις ταινίες στερέωσης ενδοτραχειακών ! 

Το Thomas Tube Holder είναι η µοναδική συσκευή για την 
ασφαλή συγκράτηση σωλήνα µετά την τοποθέτησή του. 
 
Σχεδιάστηκε για να αντιµετωπίσει τα προβλήµατα του 
δαγκώµατος του ενδοτραχειακού  σωλήνα καθώς και της 
τυχαίας µετατόπισής του. 
 
Ασφαλίζει γρήγορα τον Ενδοτραχειακό σωλήνα και επιτρέπει 
τη γρήγορη επανατοποθέτηση, εάν αυτό είναι απαραίτητο. 
 
Η συσκευή ακινητοποιεί Combitubes® , Λαρυγγικές Μάσκες, 
ενδοτραχειακούς σωλήνες, αλλά το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό 
της είναι οτι προστατεύει το δάγκωµα του σωλήνα από τον 
ασθενή. 
 
Είναι η αποτελεσµατικότερη συσκευή για τη συγκράτηση των
ενδοτραχειακών σωλήνων στην αγορά. 

www.vascomedical.gr 

Η λύση στη Στήριξη του Ενδοτραχειακού Σωλήνα



Χαρακτηριστικά Προϊόντος 
 

Εύκολη εφαρµογή • Περιορίζει την ανάγκη για άβολη στερέωση ιµάντα. 
Μεγάλο άνοιγµα • Προσαρµόζεται σε πολλαπλά µεγέθη, ενδοτραχειακών σωλήνων, καθώς επίσης και 

Combitubes και LMA’s. 
• Η συσκευή αερισµού δεν χρειάζεται να αφαιρεθεί για να συνδεθεί µε την συσκευή TTH. 

Φαρδύς ιµάντας Velcro® • Παρέχει ασφαλή και άνετη εφαρµογή, ακόµα και όταν βραχεί. 
• ∆εν θα ανοίξει. 

Μηχανισµός σετ βίδας • Η ενσωµατωµένη πλαστική βίδα συγκρατεί τον ενδοτραχειακό σωλήνα µε ασφάλεια. 
Eµπόδιο δαγκώµατος • Προστατεύει τα δόντια και τα ούλα των ασθενών, ενόσω διατηρεί τον ενδοτραχειακό 

σωλήνα ανοικτό. 
Μεγάλη τρύπα 
πρόσβασης στο στόµα 

• Αναρρόφηση υγρών του στοµατοφάρυγγα. 

Μεγάλη περιοχή 
επιφάνειας 

• Προσαρµόζεται σε ασθενείς µε αφαιρεµένα δόντια ή τραύµα στο πρόσωπο. 

Ευπροσάρµοστο • ∆ιατίθεται σε µεγέθη ενήλικα και παιδιού. 
Άνετο • Άνετο ανοικτό κοίλωµα µε αφρώδη επένδυση που επιτρέπει στο δέρµα του ασθενή να 

αναπνέει. 
• Ολισθηρή κολλώδης επιφάνεια επιτρέπει στον ιµάντα να τοποθετηθεί γύρω από το 

λαιµό του ασθενή γρήγορα, χωρίς µετακίνηση της κεφαλής.  ∆εν θα πιαστεί στα 
µαλλιά, ακόµα και εάν βραχεί. 

• Η υποδοχή σωλήνα Τhomas είναι αναλώσιµη - µίας χρήσεως. 
 

H τυχαία µετατόπιση του ενδοτραχειακού σωλήνα (ΕΤΤ) είναι ένας γνωστός κίνδυνος σε διασωληνωµένους 
ασθενείς.  Σχετικά µικρές κινήσεις της κεφαλής και του λαιµού ή απρόσεκτο τράβηγµα σε έναν ενδοτραχειακό σωλήνα 
µπορεί να έχει ως συνέπεια την απόσπασή του µε πιθανές καταστροφικές συνέπειες εάν η κατάσταση δεν 
αντιµετωπιστεί. 

 

Η παραδοσιακή λύση για τη σταθεροποίηση του ενδοτραχειακού σωλήνα ήταν να τον δέσουν στη θέση του µε 
ταινία γάζας ή να τον ασφαλίσουν στο πρόσωπο του ασθενή µε αυτοκόλλητη ταινία.  Ωστόσο και οι δύο αυτές µέθοδοι 
έχουν τα µειονεκτήµατά τους.  Η ταινία γάζας µπορεί να γλιστρήσει ή να χαλαρώσει και η αυτοκόλλητη ταινία δεν 
κολλάει πάνω σε γένια και σε υγρά ή µατωµένα πρόσωπα. 

 

Σε µία ενδελεχή έρευνα 426 ασθενών, κατά τη διάρκεια του αερισµού σε µία Μονάδα Εντατικής Θεραπείας, για 
περίοδο άνω των δύο µηνών, παρατηρήθηκε οτι η χρήση της αυτοκόλλητης ταινίας είναι ένας σηµαντικός παράγοντας 
κινδύνου για τυχαία εξαγωγή του ενδοτραχειακού, ανεξαρτήτως εάν η ταινία ήταν ή δεν ήταν τυλιγµένη γύρω από το 
λαιµό του ασθενή και ο επιβλέπων συνέστησε ιδιαίτερη προσοχή και σφιχτή εφαρµογή του ενδοτραχειακού σωλήνα 
στους διασωληνωµένους ασθενείς. 

 

Το δάγκωµα του σωλήνα είναι ένας επιπλέον κίνδυνος όταν δεν χρησιµοποιείται ένα µέσο νευροµυϊκής εµπόδισης 
και αυτή η ακούσια πράξη µπορεί να οδηγήσει σε ασφυξία. 

 

Παρόλο που οι µέθοδοι σταθεροποίησης και προστασίας του ενδοτραχειακού σωλήνα κατά τη διάρκεια της 
στερεότυπης αναισθησίας είναι καθηµερινοί, µπορούν να γίνουν επικίνδυνες. 
 
 

 
 
 
600-30000 Thomas Tube Holder Adult, Green 
600-10000 Thomas Tube Holder Adult 
600-20000 Thomas Tube Holder Pediatric 
  

ΕΝΗΛΙΚΕΣ 

 

ΠΑΙ∆ΙΑ 

 
 
Vasco Medical 
Ταξιαρχών 36α – Άλιµος 
17455 Αθήνα 
Τηλ.: 210 9834 733 - Fax : 210 9847 016 

 

 

e-mail : info@vascomedical.gr


